

# 克里米亚闪电入俄 普京硬气何处来?



3月18日,乌克兰克里米亚自治共和国辛菲罗波尔议会大楼院内升起俄罗斯国旗 新华社/法新

18日,俄罗斯总统普京与克里米亚共和国和塞瓦斯托波尔市代表签署条约,两地将以联邦主体身份加入俄罗斯。由此,普京以强硬的态度、闪电般的行动,在这场围绕乌克兰的多方博弈中占得上风。

## 普京让世界瞠目

普京再一次让世界瞠目!当基辅的示威活动已经失去控制,媒体上仍能看到专家们头头是道地分析俄方如何不可能轻易动武时,俄罗斯士兵开出了军营;当欧美一再以种种制裁进行威胁时,普京不屑一顾,“爱来不来”,迅速在公投后承认克里米亚独立,敞开入俄之门。

## 有实力 没脾气

普京的硬气由何而来?!普京在俄罗斯政坛的一路辉煌早已世人皆知。不管有多少人诋病他的铁腕,却没有人能否认他的能力。

苏联解体后,昔日的超级大国光环荡然无存,当年的俄罗斯可谓举步维艰。是天降大任也好,是时势造英雄也罢,普京接盘后,没有让俄罗斯人失望。第一次担任总统的两个任期里,普京成功化解了国家面临的“系统性危机”,令经济社会恢复正常发展,人民生活水平大幅提高,俄罗斯国际形象为之一新。转任总理,再任总统,普京在俄罗斯政坛呼风唤雨。

经济好转带来军力、国力的整体提升。近年来,俄罗斯屡次在各种军事演习中炫耀军力,处处发出“别惹我”的信号。

俄罗斯本就地大物博、资源丰富,经过“强人”普京的一番整饬,早已焕然一新。俄罗斯敢于屡屡在国际事务中与欧美分庭抗礼,正是由于日益强大的国力在撑腰。

## 你制裁 我接招

克里米亚踏上入俄之路,欧美

制裁也接踵而至。面对美国和欧盟喊出的狠话,普京表现淡定。俄罗斯虽在现代化的进程中需要西方的资金和技术,但同样掌握着欧洲的天然气开关,并不是任人宰割的小角色。一旦制裁俄罗斯,欧美国家自己也将面临巨大的风险和损失,甚至是“杀敌八百,自损一千”。

有分析人士指出,西方的制裁措施不会给俄罗斯造成实质性损失,更多是表明一种姿态而已。有关对俄罗斯实施经济制裁,包括削减或暂停进口俄罗斯的天然气,目前仍未提上欧盟议事日程。因为欧盟进口天然气中有35%来自俄罗斯,这样的制裁措施无异于制裁自己。

从中长期来看,克里米亚问题给俄罗斯带来的负面冲击并不会持续很久。在经济全球化的今天,各国合作与发展是大势所趋。

俄罗斯将建立起地区新秩序,并逐渐缓和与西方国家的关系,“冷战”的历史不会完全重演。综合消息

## 多国制裁 俄不怕?

### 西方加大对俄施压 多国宣布制裁措施

继美国与欧盟后,日本、加拿大与英国等国先后宣布对俄罗斯实施制裁,法国也发出威胁。美国总统奥巴马、副总统拜登威胁对俄罗斯实施更多制裁,孤立俄罗斯。法国外长宣布,暂时取消俄罗斯参加八国集团会议的权利。

### 奥巴马再放狠话

17日下令制裁7名俄罗斯高官后,美国总统奥巴马宣布扩大制裁范围,将俄军纳入其中,并会在下周访问欧洲时与盟友密切磋商,动员进一步孤立俄罗斯。

奥巴马说:“我们要让俄罗斯清楚地明白,进一步挑衅会让俄罗斯在国际上的地位降低,除此之外得不到任何东西。”他说,这次制裁是自冷战以来“最全面的”制裁。拜登表示,俄罗斯在克里米亚的所作所为,无异是“掠夺土地”。

### 不准参加八国集团会议

英国外交大臣黑格18日称,普京选择了一条“孤立之路”。他并

宣布,英国暂停与俄罗斯所有的军事合作,暂时停止发放向俄罗斯出口军事装备的许可。

法国外长法比尤斯18日宣布,八国集团暂停俄罗斯参加该集团会议的权利。将有七国集团代表参加峰会,但没有俄罗斯。

17日,法国外交部长法比尤斯称,如果俄罗斯扩大对乌克兰的“军事干预”,引发欧盟进一步的制裁,法国将考虑取消向俄罗斯海军交付2艘“西北风”军舰的计划。

### 日本加拿大也参与制裁

18日上午,日本外相岸田文雄在记者会上公布日方对俄罗斯的制裁措施。本次的制裁措施包括停止放宽签证去俄罗斯签证的条件,停止日俄两国新投资协定等,日方开始冻结3项协定。

加拿大政府17日发出针对俄罗斯和克里米亚官员的制裁措施,制裁人员包括俄罗斯总统普京的一名助理和一名顾问,其中还有俄罗斯副总理德米特里·罗戈津。

### 普京拟定“反击名单”? 俄杜马欢迎制裁

据报道,为了反击制裁,普京正在起草一份名单,拟禁止名单中的多名美国议员和政府官员入境俄罗斯,从而对美方制裁俄官员作出有力回击。

俄国家杜马议员也发表一份声明,建议美国也对他们实施制裁,并为被制裁的同事鼓掌。

在美国公布名单后不久,一些身在名单上的俄罗斯高官纷纷公开否认有海外账户和财产。俄罗斯

联邦委员会(议会上院)主席瓦莲京娜·马特维延科称,美国此举为“政治讹诈”,她并没有海外账户和资产。

“即便在冷战年代,也没有发生过这种事情,”她说。

罗戈津更是在网上调侃称,“奥巴马同志,那些在海外既没有账户,也没有资产的人该怎么办?你考虑到了吗?”他称,美国这份制裁名单像“恶作剧”。综合消息

## 不入北约 乌跌软?

### 乌总理称无意加入北约

乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克18日说,乌克兰无意加入北约。亚采纽克当天用俄语发表电视讲话:“(政府)唯一目的是维护乌克兰统一,加入北约不在议程范围内……一支强大、现代化的乌克兰部队将捍卫这个国家。”

这段讲话时长大约10分钟。路透社评述,亚采纽克通常用乌克兰语发表演讲,而这番最新言论意在安抚乌克兰东部和南部大量讲俄语的民众以及俄罗斯。

法新社报道,乌克兰1997年与北约签署伙伴协议,但并非这一军事联盟的正式成员。

自上月乌克兰局势变动以来,北约除在政治上力挺乌克兰,还向后者提供军事支持。

在一些分析师看来,“向东”还是“向西”一直是乌克兰历届政府需慎重权衡的问题,而这次局势变动正是源于乌克兰政府去年底决定暂停与欧盟签署联系国协定。

据新华社

## 抢住翠屏诚园,有机会与“名小”为邻 地铁上盖精装大宅全城热购



“以后再不用为了孩子上名校而到主城买学区房,也不用花费大量精力和费用疏通关系。”翠屏诚园的优质学区配套让该盘一位业主如此感叹。

据介绍,翠屏诚园配建有高起点、高标准台湾国学幼儿园,及成长式社区配套服务。翠屏诚园负责人还透露:“除了幼儿园,近日该项目正在洽谈小学配套,四大名小皆是备选。以后社区业主的小孩在家门口就可以轻松上学了。”

此外,翠屏诚园所属的上秦淮区域,未来从幼儿园到中学,一应俱全。2013年8月9日江宁规划局最新公示的《上秦淮北部规划详细文件》显示:针对区域教育、商业配套、交通等做出详细升级规划,单从教育而言,未来该片区新规划建设4个幼儿园,共计54个班,含15班国际幼儿园一所,2所小学,共计66班,新建10轨初中1所,共计30班。

### 项目动态

3月底开盘,80-138㎡地铁上盖精装房火爆预约中,开盘当日成功认购客户更享0元抽奖惊喜豪礼。

### 销售热线

52120555

## 60万起,享69-94m<sup>2</sup>公园大宅 江宁百万大城领航品质生活

随着2014年地铁三号线和机场轻轨相继开通,加上众多规划利好,翠屏城所在的南江宁板块,吸引龙湖、朗诗、碧桂园等大牌房企的强烈关注,区域潜力可见一斑。

地铁三号线、机场轻轨开通后,从翠屏城驱车5分钟即可对接地铁三号线秣陵路站和机场轻轨翔宇路北站。目前,该盘还开通了社区巴士,专程接送社区业主往返于地铁一号线百家湖站。

翠屏城社区环境也值得称道。该盘占地面积65.5万平方米,前期别墅组团已经交付,整个小区容积率仅1.35。项目还紧靠上秦淮天然水系,占据近40000平方米无污染水域及原生态河岸,同时拥有南京唯一一个15万平方米的运动主题水景公园,单体投资超过3000万。另有面积超过2500㎡的星级私家会所,内部配置设施一流的健身房、桌球室、游戏室、红酒廊、微影院等品质配套。

### 项目动态

3月29日,林志颖亲临翠屏城!此外,项目将于3月底开盘,届时推出600多套房源,主力户型在69-94平方米,总价60万元起可买三房。

### 销售热线

52778088

